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 بلقاسم بوصفة: في الرياضيات            الأستاذ 20منزلي عدد  فرضجانفي تطاوين      81المدرسة الإعدادية  

 اـيــاســأس ةـنـامــــثال                                  0282/0282:ية ــة الدراســنــالس

 : التمرين الأول 

 :أجب بصواب او خطأ على كل من المقترحات التالية  (8

 .       فإن         و      إذا كان  .أ 

 .        فإن           و      إذا كان  .ب 

 .                  .ج 

 .    و     حيث      ي واكتبه على شكل  عشر       بين ان   (0

                                          ةنعتبر المجموع (2

 .      ,       ,      ,     ,      : حدد عناصر المجموعات التالية 

 :التمرين الثاني 
 .                      ,                 ,                    : احسب  (8

                          ,                  ,              ,                          . 

—             لتكن العبارة   (0  .ةنسبي ةكسري دثلاثة أعدا   و  و  حيث          

 .          بين ان  .أ 

 .      و      في حالة    احسب  .ب 

 .    في حالة     احسب  .ج 

 : التمرين الثالث
 : ريين النسبيين في كل حالة سقارن بين العددين الك (8

 .      و     . ج                             .      و     .  ب            .        و        .أ 

 .    و     و     و      و     : رتب تصاعديا الاعداد التالية  (0

 : قارن بين العددين الكسريين النسبيين في كل حالة  (2

 .      و       .  ج     .              و       . ب         .          و        .أ 
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 .    و      التاليتين  حيث             و            نعتبر العبارتين   (2

 .    احسب   .أ 

 . و   استنتج مقارنة بين  .ب 
 .     حيث   نقطة        و على   نقطة        و عين على     قيسها      ارسم زاوية  :التمرين الرابع 

 .متقايس الاضلاع     بين ان المثلث  (8

 .     على المستقيم   المسقط العمودي للنقطة    لتكن (0

 .متقايسان     و      بين ان المثلثين  .أ 

 .     منتصف   استنتج  ان  .ب 

 .  بالنسبة إلى   مناظرة النقطة   لتكن  (2

 .     و    قارن المثلثين  .أ 

 .     احسب  .ب 

 .           استنتج ان  .ج 

 : التمرين الخامس 

 .        حيث    متقايس الضلعين  قمته الرئيسية     ارسم مثلثا .أ  (8

 .     احسب  .ب 

بين ان   يتقاطعان في نقطة        و        .     منصف الزاوية        و      منصف الزاوية       ليكن  .ج 
 . متقايس الضلعين     المثلث

 .    على   المسقط العمودي للنقطة   النقطة و     على   المسقط العمودي للنقطة   نقطة ال ارسم (0

 .متقايسان     و     بين أن المثلثين  .أ 

 .     منصف الزاوية         وان        المستقيم  الموسط العمودي لقطعة     استنتج أن  .ب 

            بين ان    .أ (2

 .     و      احسب   .ب 

 

 


